



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P., Πλένης 8, Βύρωνα, Αθήνα, 16233, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Olenis 8, Vironas, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835, fax: 2107645331

Αθήνα, Παρασκευή 14 Μαΐου 2010

Ανακοίνωση - Δελτίο Τύπου

6ωρη στάση εργασίας.

Οι τεχνικοί της ραδιοφωνίας ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ Την Δευτέρα 17 Μαΐου 2010,

από τις 6.00 το πρωί σε όλους τους ραδιοσταθμούς

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας κατά την συνεδρίασή του σήμερα αποφάσισε την **πραγματοποίηση 6ωρης στάσης εργασίας από την ώρα 06.00η της Δευτέρας 17^{ης} Μαΐου 2010 μέχρι και την 12.00η ώρα της ίδιας μέρας, σε όλους τους ραδιοσταθμούς**

Σήμερα στις 2 το μεσημέρι έγινε συνάντηση εργοδοτών και της Ένωσής μας για την κατάρτιση ΣΣΕ στα πλαίσια του ΟΜΕΔ. Σε πρόταση που έπεσε στο τραπέζι από την πλευρά τού Μεσολαβητή για μηδενικές αυξήσεις και μηδενικές απολύσεις, η άρνηση από την πλευρά των εργοδοτών ήταν κάθετη και ξεκάθαρη με την αναφορά τους σε σχετική απόφαση των Οργάνων τους. Μετά από αυτά είναι κατανοητό από τον καθένα μας ότι οι εργοδότες, υποβοηθούμενοι από την κυβέρνηση που, με την αντεργατική της συμπεριφορά, τους κλείνει καθημερινά και συνεχώς το μάτι, θέλουν τα δικά τους δικά τους και τα δικά μας, δικά τους. Οι μάσκες έπεσαν. Επιδιώκουν την οικονομική μας εξαθλίωση και ετοιμάζονται να γεμίσουν τις λίστες ανέργων. Η κυβέρνηση καθημερινά τους βοηθά .

Επειδή μόνοι μας θα διαφυλάξουμε τους βωμούς και τις εστίες μας,

- *Επειδή δεν έλειψαν ακόμα και περιπτώσεις που απελύθησαν συνδικαλιστές, μετά από τους ελέγχους σε παρανομούσες επιχειρήσεις από το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας.*
- *Επειδή δεν είναι ανεκτή η εξαγγελθείσα από την εργοδοτική πλευρά τακτική της καθυστέρησης, του παγώματος των αποδοχών και των μηδενικών αυξήσεων, όπως αυτή εκφράστηκε από τους νόμιμους εκπροσώπους της ΕΙΡΑ.*
- *Επειδή η ΕΤΕΡ εξάντλησε κάθε χρονική και ουσιαστική δυνατότητα καλόπιστου διαλόγου και υπομονής.*

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ :

- **Επαναπρόσληψη του συνδικαλιστικού εκπροσώπου της ΕΤΕΡ στον ραδιοσταθμό Rock FM από τον οποίο και απελύθη, μετά από τους ελέγχους στην εν λόγω επιχείρηση από το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, και αφού βεβαιώθηκε σωρεία παραβιάσεων. Και όλα αυτά εν μέσω Συλλογικής Διαπραγμάτευσης.**
- **Άμεση υπογραφή ΣΣΕ σύμφωνα με τα αιτήματα της από 22/01/2010 καταγγελίας μας- πρόσκλησης προς διαπραγματεύσεις, καθώς και της από 18/3/2010 αίτησής μας προς τον ΟΜΕΔ, που να διασφαλίζει την κάλυψη της εισοδηματικής απώλειας των εργαζομένων - μελών μας και τη βελτίωση των εργασιακών τους δικαιωμάτων.**

Σήμερα οι εργοδότες κατέστησαν σαφές ότι στοχεύουν στην οικονομική μας εξαθλίωση, την αποδόμηση των Συμβάσεών μας και την ολοκληρωτική αποδιάρθρωση της εργασιακής μας ζωής. Το μέλλον που απεργάζονται για μας είναι: απολύσεις, ελαστικά ωράρια, κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. Και σε όλα αυτά τους βοηθά μια κυβέρνηση που κάνει - νομοθετεί ό, τι οι εργοδότες δεν φτάνουν ή δεν μπορούν. Οι κυβερνώντες μαζεύουν κάθε δίχτυ προστασίας που υπήρχε για τους εργαζόμενους. Συλλογικές Συμβάσεις, ΟΜΕΔ, όριο απολύσεων, αποζημιώσεις απολύσεων σαρώνονται. Η όρεξη των εργοδοτών ανοίγει συνεχώς. Και

δεν πρόκειται να χορτάσουν, αν δεν δουν τον Έλληνα εργαζόμενο πλήρως εξομοιωμένο σε μισθούς και συνθήκες εργασίας με τον Αφρικανό και τον Κινέζο.

Η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας είναι το αποκούμπι του εργαζόμενου και βεβαιώνουμε τους πάντες ότι δεν πρόκειται να αφήσουμε να την αγγίξει κανείς.

Ο Πρόεδρος



Δημήτρης Καμαρινόπουλος

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Ο Γενικός Γραμματέας



Δημήτρης Καραπανάγος

